
 

Společnost Barracuda Networks, sídlící v Silicon Valley, působí celosvětově s více než 1 500 zaměstnanci  

a nabízí špičková, komplexní a cenově dostupná řešení v oblasti zabezpečení IT. Ve více než 225 000 organizací 

po celém světě, od malých a středních podniků po velké společnosti, pomocí inovativních řešení zabezpečuje 

ochranu e-mailů, chrání firemní aplikace a cloudová řešení, zabezpečuje sítě  a chrání firemní data. 

Barracuda Networks je partnerem Amazon Advanced Technology Partner a Microsoft Partner of the Year 

Winner (cena za řešení ISV s certifikací Microsoft Azure) a pomohla desítkám tisíc zákazníků bezpečně přejít  

na Office 365 a Azure. 

Společnost Barracuda Networks získala ocenění Comparably za Best Company Culture a byla také zařazena  

do seznamu do seznamu 25 nejžhavějších společností CRN 2021 Edge Security Computing 100.  

Více na stránkách výrobce  www.barracuda.com 

 

Identifikujte a opravte zranitelnosti webových stránek dříve, než je zneužijí 
hackeři. 
 

Zranitelnosti vašich webových stránek a dalších veřejně přístupných aplikací mohou vést k nákladným únikům 

dat, které naruší váš obchodní provoz a podlomí důvěru zákazníků. Existují stovky způsobů, jak zničit webové 

stránky, nabourat se do vašich dat a zavést do vaší sítě škodlivý software. Ve skutečnosti má více než 80 % 

webových stránek zranitelnosti, které ohrožují podniky a data. 

Nečekejte, až bude pozdě. Barracuda Vulnerability Manager je bezplatná služba, která skenuje weby a 

aplikace jediným kliknutím. Stačí zadat adresu URL vašeho webu a brzy obdržíte zprávu s podrobným popisem 

všech objevených zranitelností. Problémy pak můžete řešit sami, nebo můžete zprávu načíst do řešení 

Barracuda WAF a využít naši službu pro automatickou nápravu zranitelností. 

Skenování webových aplikací na zranitelnosti ještě dnes 

 

Detekce mnoha typů zranitelností 

Barracuda Vulnerability Manager dokáže odhalit širokou škálu bezpečnostních chyb aplikací, včetně všech 10 

nejzranitelnějších chyb OWASP (HTML Injection, SQL Injection, Cross-Site Scripting a Cross-Site Request 

Forgery) a mnoha dalších, jako je například únik citlivých dat. Podívejte se na seznam hlavních typů 

zranitelností, které BVM nachází. 

Jedná se o neinvazivní cloudový nástroj, který nemá žádný dopad na váš provoz. Můžete jej používat libovolně 

často a bez jakýchkoli nákladů. Podrobný výstup ze skenování obsahuje seznam všech nalezených zranitelností, 

jejich seřazení od nejkritičtějších po nejméně kritické a další poznatky, které vám pomohou s jejich řešením. 

 

http://www.barracuda.com/
https://bvm.barracudanetworks.com/appscan_signup?barracuda_web_visitor_id=45171995&session_id=980c175a1aaa46a69a36472e5d81312f
https://assets.barracuda.com/assets/docs/dms/Barracuda_Vulnerability_Manager_Type_Reference_WP_US.pdf
https://assets.barracuda.com/assets/docs/dms/Barracuda_Vulnerability_Manager_Type_Reference_WP_US.pdf


Zůstaňte chráněni s řešeními Barracuda WAF. 

Služba Barracuda Vulnerability Remediation Service je k dispozici jako funkce jakéhokoli řešení Barracuda 

WAF. Vychází z technologie detekce Správce zranitelností a umožňuje automaticky opravovat zranitelnosti 

webových aplikací pomocí několika kliknutí. Díky eliminaci nákladných, časově náročných a na chyby 

náchylných manuálních bezpečnostních auditů služba Vulnerability Remediation Service urychluje a 

zefektivňuje vývojové cykly aplikací. Můžete ji snadno nakonfigurovat tak, aby spouštěla automatické kontroly 

a kontroly na vyžádání při vývoji nového kódu, čímž automatizuje vaše bezpečnostní procesy a zajišťuje 

průběžnou ochranu před nově objevenými zranitelnostmi. 

Řešení Barracuda WAF zahrnují WAF-as-a-Service, CloudGen WAF (dostupné v AWS a Azure) a Web 

Application Firewall (lokální hardwarová a virtuální zařízení). 

 

Skenování webových aplikací na zranitelnosti ještě dnes 
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